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В університеті чергове засідання науково-методичної ради відбулося дистанційно 
У виші в режимі онлайн відбулося засідання науково-методичної ради.

Учасники дистанційного зібрання розглянули такі питання: проведення ком-

плексного екзамену як ефективної форми підсумкової атестації (на прикладі

спеціальності “Менеджмент”), інформаційно-цифрову компетентність виклада-

ча, презентація та затвердження освітньо-професійних програм тощо.

Першим пунктом порядку денного стала доповідь “Про досвід проведення

комплексного екзамену як ефективної форми підсумкової атестації та можли-

вість повного й об’єктивного оцінювання рівня сформованості фахових компе-

тентностей здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Менеджмент»” (допові-

дач – доцент кафедри ділової комунікації Ольга Юдіна). Ольга Володимирівна

наголосила, що комплексний екзамен – це сучасна форма підсумкової атеста-

ції здобувачів вищої освіти бакалавра. Доповідач зазначила, що “на сьогодні

є підстави стверджувати про позитивний досвід проведення такої атестації.

Перевагами її проведення є: комплексний характер, що дозволяє виявити

максимум компетентностей за короткий час; неупередженість, оскільки біль-

ша частина іспиту проводиться в цифровому форматі; можливість організації

дистанційної роботи в період карантину; економія ресурсів університету.

Пропозицією щодо удосконалення підходу до дистанційної атестації є повне

переведення атестації у цифровий формат, в якому рішення розрахунково-

аналітичної задачі проводиться у форматі квесту, який передбачає як прове-

дення простих розрахунків, так і прийняття рішень, що остаточно підтверджу-

ватиме кваліфікацію здобувача освіти як менеджера”.

Другим питанням порядку денного стала доповідь “Інформаційно-цифрова

компетентність викладача як одна з важливих умов ефективної реалізації

сучасних освітніх завдань” (доповідач – доцент кафедри комп’ютерних наук

Олена Пшенична). Олена Станіславівна зазначила, що “інформаційно-цифро-

ва компетентність – це сукупність знань, здібностей, особливостей характеру й

поведінки, які необхідні для того, щоб людина могла використовувати ІКТ та

цифрові технології для досягнення цілей у своєму особистому або професійно-

му житті”. Вона навела статистичні дані, зібрані за результатами анкетування

викладачів ЗНУ: 94,1% опитаних користуються лише електронною поштою й

пошуковими системами. Усі інші ресурси Інтернет не настільки популярні:

69,1% – сервісами для спільного редагування документів, 35,3% – хмарними

сервісами й онлайн-ресурсами з розробки тестових завдань; 32,4% – онлайн-

ресурсами з розробки інтерактивних завдань. Зараз викладачі застосовують

різноманітні засоби (Skype, e-mail, Viber, Telegram та інші можливості) для пові-

домлення студентам часу і способу “зустрічі”. А дистанційні заняття стали мож-

ливими за допомогою Cisco Webex Meetings, Hangouts, Microsoft Teams,

Skype, Zoom тощо. Під час карантину виникли кілька ідей інтернет-етикету: для

роботи зі студентами краще зареєструвати окрему електронну адресу, оскіль-

ки обсяг диска не безмежний; для спільної роботи викладачів із документами

також можна використовувати спільний ресурс. 

Під час науково-методичної ради ЗНУ затвердили освітньо-професійну про-

граму “Готельно-ресторанна справа” бакалаврського рівня (доповідач –

гарант освітньо-професійної програми Євгеній Бортніков). Також відбулася

презентація гарантами освітньо-професійніх програм та їх затвердження:

“Середня освіта (Історія)” за предметною спеціальністю 014.03 “Середня осві-

та (Історія)” (доповідач – Сергій Терно), “Історія” за спеціальністю 032 “Історія

та археологія” (доповідач – Сергій Білівненко), “Історія та політика” за спеці-

альністю 032 “Історія та археологія” (доповідач – Галина Турченко), “Історія”

за спеціальністю 032 “Історія та археологія” (доповідач – Юлія Головко),

“Країнознавство” за спеціальністю 291 “Міжнародні відносини, суспільні

комунікації та регіональні студії” (доповідач – Ольга Маклюк).

Учасники заходу провели презентацію гарантами освітньо-професійних про-

грам підготовки фахового молодшого бакалавра та затвердження освітньо-

професійних програм підготовки здобувачів фахової передвищої освіти (ЕПК):

“Дошкільна освіта” (доповідач – Ганна Скірко), “Початкова освіта” (доповідач

– Юлія Зубцова), “Фізичне виховання” (доповідач – Юлія Коваленко),

“Видавнича справа та редагування” (доповідач – Галина Микитів),

“Бухгалтерський облік” (доповідач – Людмила Чичун), “Фінанси і кредит” (допо-

відач – Лариса Птіцина), “Організація виробництва” (доповідач – Ірина

Мордвінова), “Правознавство” (доповідач – Марина Іщенко), “Розробка про-

грамного забезпечення” (доповідач – Юлія Твердохліб), “Соціальна педагогі-

ка”, “Соціальна робота” (доповідач – Олена Маловічко), “Туристичне обслуго-

вування” (доповідач – Наталія Яцук).

Під час заходу відбулося й затвердження навчальних планів набору 2020

року за спеціальностями та освітньо-професійними програмами бакалаврсь-

кого і магістерського рівнів і затвердження навчальних планів набору 2020

року фахової освіти передвищої за спеціальностями та освітньо-професійними

програмами підготовки фахових молодших бакалаврів Гідроенергетичного,

Металургійного фахового, Торговельного, Економіко-правничого коледжів

(доповідач – заступник голови науково-методичної ради ЗНУ, керівник

навчального відділу Людмила Нестеренко).

Наприкінці заходу його учасники затвердили список рекомендованої до

друку навчально-методичної літератури (доповідач – керівник навчального від-

ділу Людмила Нестеренко).

n МОН України затвердило оновлений гра-

фік проведення ЗНО у 2020 році. Згідно з

графіком, тестування відбудуться в такі

дати: математика – 25 червня, українська

мова і література – 30 червня, фізика – 2

липня, іспанська, німецька, французька

мови – 6 липня, англійська мова – 7

липня, історія України – 9 липня, біологія –

13 липня, географія – 15 липня, хімія – 17

липня. Поріг “склав/не склав” і результати

ЗНО визначатимуться: із математики, фізи-

ки – до 16 липня, з української мови і літе-

ратури, історії України, іноземних мов, біо-

логії – до 24 липня, із географії, хімії – до

28 липня. Відповідно, результати ЗНО буде

розміщено на інформаційних сторінках

учасників: із математики, фізики – до 17

липня, із української мови і літератури, істо-

рії України, іноземних мов, біології – до 25

липня, із географії, хімії – до 29 липня.

Додаткову сесію ЗНО заплановано на 23

липня – 11 серпня. Результати додаткової

сесії буде визначено й оголошено до 14

серпня. Під час тестування учні та інструк-

тори будуть забезпечені захисними маска-

ми, а пункти проведення ЗНО – антисепти-

ками. Нагадаємо, що цього року ЗНУ тра-

диційно виступає пунктом проведення

основної сесії ЗНО. Тут створять усі умови

для вступників, аби вони успішно склали

тестування й отримали можливість вступи-

ти на обрану спеціальність.

n Звертаємо увагу науково-педагогічних

працівників ЗНУ: для зручності їхньої кому-

нікації наш заклад вищої освіти розвиває

корпоративну електронну пошту в домені

@znu.edu.ua На сьогодні до послуг її корис-

тувачів – новий інтерфейс і нові можливос-

ті поштової скриньки. У новому інтерфейсі

використовується Roundcube – вільне про-

грамне забезпечення. Його основні пере-

ваги: зручна робота з поштою як із

комп’ютера, так і з мобільних пристроїв;

автоматичне додавання адресатів до

адресної книги та відображення збереже-

них e-mail адрес у вигляді підказок під час

створення нового листа; можливість само-

стійної зміни пароля користувача; можли-

вість відновлення пароля за допомогою

резервної адреси електронної пошти, без

необхідності звернення до адміністратора;

можливість розширення функцій, доступ-

них для користувача, за допомогою систе-

ми додаткових модулів-плагінів. Перейти

на сторінку корпоративної пошти з голов-

ної сторінки університету можна, скорис-

тавшись рубрикою “Швидкі посилання”,

обравши там пункт “Корпоративна пошта”,

або за покликанням: mail.znu.edu.ua. Для

реєстрації нових користувачів потрібно

заповнити гугл-форму за покликанням:

bit.ly/2VDT7IB. При створенні логіну пошто-

вої скриньки в домені @znu.edu.ua реко-

мендується використати транслітерацію

прізвища латинськими літерами або ініціа-

ли та прізвище. Із питань, пов’язаних із тех-

підтримкою, варто звертатися за покликан-

ням help.znu.edu.ua або за адресою

postmaster@znu.edu.ua. Як зазначає про-

ректор з науково-педагогічної роботи Юрій

Каганов, розвиток корпоративної пошти є

одним із важливих елементів формування

корпоративної культури закладу загалом.

Невдовзі ці можливості будуть надані й сту-

дентству університету.

НОВИНИУ ЗНУ ректор Микола Фролов зустрівся з представниками студентського активу в онлайн-режимі
У форматі zoom-конференції відбулася в нашому

університеті зустріч ректора Миколи Фролова й

представників керівництва вишу зі студентським

активом. Такі заходи є традиційними для ЗНУ,

однак уперше, через карантин, ця подія відбулася

в онлайн-режимі.

На початку зустрічі ректор Микола Фролов приві-

тав усіх її учасників. Він зауважив, що під час

карантину університет продовжує плідно працюва-

ти в усіх напрямках, зокрема виш взаємодіє зі сту-

дентами. А керівництво готове надати відповіді на

всі актуальні для молоді питання. 

Серед питань, які хвилювали студентів, були такі:

чи відбудеться в цьому році вже традиційній для

нашого університету студентський форум, який уже

кілька років поспіль студентська рада в серпні про-

водить на базі санаторію-профілакторію на острові

Хортиці для молодіжних активістів? Микола

Олександрович запевнив, що, за умови завершен-

ня до того часу карантину, керівництво всебічно

підтримує студентську раду в її прагненні організу-

вати й провести такий форум. Зокрема, надасть

для цього приміщення санаторію-профілакторію.

Також він порадив студентам в робочому порядку

обговорити всі питання, пов’язані з проведенням

форуму, з проректором з наукової роботи Генна-

дієм Васильчуком. На запитання, як і куди подава-

ти наукові роботи для отримання балів за позанав-

чальну роботу, ректор порадив уважно слідкувати

за офіційним сайтом університету. Тут із 20 травня

розмістять інформацію щодо програми, куди

потрібно подавати наукові роботи. Також із цього

питання студенти можуть звернутися до проректо-

ра Геннадія Васильчука.

Відповідаючи на запитання, як відбуватиметься

вручення дипломів випускникам бакалаврату, рек-

тор наголосив, що навчальний рік буде завершено

дистанційно. Чи буде урочисте вручення дипломів

випускникам бакалаврату, студентів повідомлять

додатково після 1 червня. При цьому дипломи

обов’язково будуть видані всім, хто завершив

навчання в бакалавраті, адже серед них чимало

тих, хто планує продовжити навчання в магістрату-

рі ЗНУ, а для цього їм потрібні документи.

Студентів хвилювало й питання, де можна дізна-

тися про розклад державних іспитів? Проректор з

науково-педагогічної та навчальної роботи Олек-

сандр Гура зазначив, що існує два варіанти прове-

дення державної атестації: якщо завершиться

карантин, то з 15 червня іспити відбудуться стаціо-

нарно або ж атестація відбудеться дистанційно.

Існує лист від МОН України, що містить рекоменда-

ції проводити державну атестацію в дистанційній

формі. У ЗНУ підготують таке ж розпорядження. На

питання, як організовуватимуть роботу комісії з

перескладання окремих предметів для тих, хто

після перескладання одного іспиту може претенду-

вати на червоний диплом, проректор Олександр

Гура порадив написати відповідну заяву для дека-

нату й надіслати її через вайбер. Звісно, для таких

студентів створять умови, аби вони змогли пере-

скласти іспити й отримати дипломи з відзнакою.

На запитання, чи зможуть студенти цього літа, як

і минулого, проживати в гуртожитку, ректор ЗНУ

запевнив, що така можливість передбачена для

представників пільгових категорій, яким нема де

більше мешкати, крім гуртожитків, а це – близько

200 осіб. Крім того, надавши довідку з місця робо-

ти, влітку зможуть мешкати студенти, які працюють.

Серед тем, що цікавили здобувачів освіти, також

був перебіг ремонтних робіт у навчальних корпусах

ЗНУ. За словами Миколи Олександровича, на сьо-

годні в університеті тривають активні ремонтні

роботи в навчальних корпусах і благоустрій терито-

рії. Зокрема, ректор запевнив, що до 1 вересня

буде завершений ремонт у коворкінгу для студен-

тів, який облаштовують на другому поверсі комбі-

нату громадського харчування. Крім того, до почат-

ку нового навчального року закінчиться ремонт на

3 поверсі та розпочнуться ремонтні роботи на 2

поверсі навчального корпусу № 1. Зараз тривають

ремонти санвузлів у різних корпусах, ремонти

дахів тощо. “Університет живе та працює”, – запев-

нив ректор. 

Наприкінці зустрічі Микола Олександрович

попросив усіх присутніх поділитися отриманою під

час зустрічі інформацією серед студентів вишу.

“Здоров’я вам, натхнення, оптимізму й любові до

нашого рідного університету”, – побажав студен-

там ректор Микола Фролов.
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n 25 травня – провідного фахівця ректорату Івана Івановича Наливайка; заступника дирек-
тора зі спортивно-виховної роботи спортивно-оздоровчого комплексу Олександра
Івановича Петренка;
n 31 травня – завідувача відділу патентно-інформаційного забезпечення науково – дослід-
ної частини Ірину Ігорівну Туманову;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 27 травня – охоронника відділу охорони Миколу Сергійовича Авдієнка;
n 28 травня – сторожа біостанції-профілакторію Олександра Івановича Єфіменка;
n 29 травня – старшого викладача кафедри фізичного виховання Сергія Геннадійовича
Жесткова.

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/Znu_university
на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/
та на youtube Znuofficial:

https://www.youtube.com/channel/uC_HsyeS3czipt7czldaHFZw

У центрі післядипломної освіти підвищили кваліфікацію фахівці 
інклюзивного профілю

ММіінн іі сстт еерр   сс ттввоо ооссвв іі ттии  іі   ннаа   уу   ккии  УУкк   рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорріі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  тт еетт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n завідувач кафедри загальної та прикладної фізики, професор – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора повинен мати вищу освіту за фахом,
вчене звання професора, науковий ступінь доктора відповідної галузі наук і стаж науково-

педагогічної роботи за профілем кафедри в ЗВО не менше ніж п’ять років.
Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування 

оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, 
навч. к. № 1, відділ діловодства та архіву (каб. 48). 

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву, додається: 
?додаток до заяви на участь у конкурсі; ?завірений список наукових праць, ?довідка

про виконання умов попереднього контракту,
а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним
місцем роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання,

засвідчені відповідно до чинного законодавства; ?одну фотокартку розміром 4х6 см;
?копію паспорта громадянина України; 

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.
За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 

228-75-12

У ЗНУ тривають масштабні ремонтні роботи та активна 
підготовка до нового навчального року

Триває навчання в центрі освітніх послуг для іноземних громадян 

У ЗНУ оприлюднили відеозвернення проректора з навчально-виробничої роботи та мате-

ріально-технічного забезпечення ЗНУ Сергія Кушніра. Під час карантину на адресу адміні-

стративно-господарської частини ЗНУ надходить чимало запитань, пов’язаних із різними

аспектами життєдіяльності вишу. Сергій Миколайович у відеозверненні надав відповіді на

найбільш поширені серед цих запитів: “Доброго дня,

шановні студенти, викладачі та співробітники! Адмініст-

ративно-господарська частина ЗНУ працює в штатному

режимі, щоб ви могли залишатися вдома. Університет

продовжує своє існування, він розвивається, ремонту-

ється та змінюється на краще. На сьогодні ремонт прово-

диться в навчальному корпусі № 3 на першому поверсі,

де відбувається заміна вікон, дверей, освітлення, внутрі-

шні будівельні роботи в аудиторіях і лабораторіях.

Загалом, на перший поверх чекає повномасштабний ремонт, як на іншому поверсі цього

корпусу, який цілком відремонтований. Також уже відремонтовано третій поверх навчально-

го корпусу № 1. Крім того, вже зараз ми готуємось до зими й опалювального сезону. На сьо-

годні ми замінюємо вікна, зокрема в навчальному корпусі №2, щоб у корпусах було тепло

та затишно під час наступного опалювального сезону. Відзначу, що ремонтують в універси-

теті не лише коридори й аудиторії, але й

санвузли. Зараз ремонтується 15 санвуз-

лів, які набудуть сучасного вигляду. Частина

з них буде пристосована для людей з обме-

женими можливостями. Також у ЗНУ

ремонтується сучасний коворкінг. Це –

місце планування й реалізації студентських

мрій буде наповнено сучасними скайп-кім-

натами, кафетерієм, місцями для відпочинку та роботи. 

Ознайомитись із відеозверненням можна за покликанням: https://youtu.be/tx3jfrCjlF4

У ЗНУ привітали з черговими

досягненнями шостий і сьомий

випуски слухачів курсів підвищення

кваліфікації педагогічних працівни-

ків “Психолого-педагогічний супро-

від дітей та молоді з особливими

потребами в умовах інклюзивного

освітнього простору”, який реалізу-

ється на базі центру післядипломної

освіти. Варто зазначити, що шостий

випуск підвищення кваліфікації

здійснено за цільовим запитом і на

базі Запорізької дитячої музичної

школи № 4, де педагогічний колек-

тив вирішив створювати інклюзив-

не середовище для дітей з особли-

вими потребами, які хочуть розви-

вати свій творчий потенціал.

Директор школи Надія Шестакова

та її заступник Кристина Дуднік

надали зручну аудиторію, у якій у

лютому та березні 18 педагогів

цього музичного закладу освіти зро-

били упевнений перший крок до

набуття інклюзивної компетентно-

сті. Традицію виїзних груп підви-

щення кваліфікації для цих курсів

започаткували представники (ди-

ректор Любов Метеленко та завуч

Любов Ніколенко) загальноосвітнь-

ої школи І-ІІІ ступенів № 49, на базі

якої вже відбулися два випуски (30

педагогічних працівників).

У березні 2020 року на базі ЗНУ

почала підвищення кваліфікації

сьома група, яка поєднала різнома-

нітних фахівців. У результаті введен-

ня загальнонаціонального каранти-

ну заняття довелося трансформува-

ти та здійснювати в дистанційному

режимі. Як зазначають самі учасни-

ки групи, така ситуація дозволила

усвідомити, що саме відчувають

люди з особливими потребами у

випадках, коли вони не можуть, з

тих чи тих причин, виходити з влас-

них будинків. 

Від ЗНУ свідоцтва про підвищен-

ня кваліфікації педагогічних праців-

ників вручив керівник програми

Євгеній Клопота – доктор психоло-

гічних наук, професор кафедри

педагогіки та психології освітньої

діяльності, заслужений працівник

освіти України. Він підкреслив, що

ЗНУ є ЗВО, де кожний учасник про-

цесу інклюзивної освіти завжди

може знайти відповіді й отримати

необхідні знання щодо особливо-

стей роботи з дітьми та молоддю з

особливими потребами, та побажав

організовувати належні умови якіс-

ної освіти для учнів з особливими

потребами, створювати позитивний

імідж інклюзивного середовища й

долати стереотипи, що існують у

нашому суспільстві щодо людей з

інвалідністю.

Євгеній Клопота зазначив, що

головною метою курсів є формуван-

ня мотивації та психолого-педагогіч-

ної готовності педагогів, асистентів

вчителів, соціальних працівників,

психологів, керівників закладів

інклюзивної освіти та реабілітацій-

них центрів на основі сучасних сві-

тових тенденцій і стандартів. У про-

цесі роботи учасники ознайомилися

з етапами та процесами інтеграції в

суспільство людей з особливими

потребами та принципами інклю-

зивної освіти в європейських краї-

нах. Одним із цікавих аспектів робо-

ти на курсах зі стереотипами щодо

молоді з інвалідністю став аналіз

інтегрованого концерту “Крок у

майбутнє”, який об’єднав професій-

них і талановитих людей на одній

сцені в Запорізькій області. Цей

інтегрований захід зібрав у 2009 р.

у Театрі ім.В.Магара близько 1000

людей, які отримали незвичайні та

позитивні емоції від яскравих висту-

пів професіоналів. Із концертом

можна ознайомитися на Youtube

Євгенія Клопоти за покликанням: 

https://www.youtube.com/chann

el/uCsauK0bIebLI2CvWbFyBk_Q

Жвавий інтерес викликали мето-

дичні рекомендації щодо ефектив-

ної взаємодії з різноманітними

учнями, які мають особливі потре-

би. На заняттях увага приділялася

психологічним і педзасобам вирі-

шення актуальних питань інклюзив-

ного навчання в НУШ, а також тех-

нічному оснащенню для учнів з

особливими потребами. Професор

Євгеній Клопота зробив акцент на

особистісній готовності педпраців-

ників до успішної взаємодії з учня-

ми, незалежно від рівня їхнього здо-

ров’я. Серед найяскравіших вра-

жень – робота із соціальними сте-

реотипами, які заважають сприй-

мати людей з інвалідністю як рівних

партнерів, а також дискусії щодо

актуальних питань професійного

самовизначення молоді з особли-

вими потребами та особливостей

впровадження інклюзивного нав-

чання в Україні та європейських

державах. Із діяльністю центра піс-

лядипломної освіти можна ознайо-

митися за покликанням:

http://sites.znu.edu.ua/cpo/ 

У дистанційному режимі слухачі курсів із країн

Північної Африки та Азії опановують мовні навички,

вивчають необхідні для подальшого навчання на спеці-

альностях технічного напрямку основи вищої математи-

ки, інформатики та комп’ютерної техніки, хімії тощо.

Через неможливість застосування системи Moodle ЗНУ

для опанування необхідного матеріалу використову-

ється електронна пошта, месенджер та платформа візу-

ального спілкування. При цьому online-зустрічі організо-

вуються в зручний для слухачів час, оскільки для зв’язку

використовуються різноманітні технічні засоби:

комп’ютери, смартфони, планшети тощо.

Зокрема, нещодавно відбулася чергове online-занят-

тя доцента кафедри програмного забезпечення авто-

матизованих систем Олени Міхайлуци з курсу

“Інформатика та комп’ютерна техніка” з використан-

ням сервісу вебінарів та web конференцій Cisco Webex.

Оскільки мережна академія Cisco під керівництвом

доцента кафедри програмного забезпечення автомати-

зованих систем Наталі Полякової вже більше 15 років

працює в Інституті, саме продукти цієї компанії обрали

для проведення занять на підготовчих курсах.

Сервіс Cisco Webex Meeting Center, завдяки мульти-

медійним засобам і зворотному зв’язку, надає можли-

вість віддаленим учасникам навчання бути присутніми

в навчальній аудиторії. Використання сервісу в освітнь-

ому процесі дозволяє як демонструвати всім слухачам

групи необхідний матеріал, так і вислуховувати кожного

учасника та, за необхідності, надавати допомогу.

Позитивний вплив Cisco Webex на співпрацю слуха-

чів і викладачів відзначив начальник центру освітніх

послуг для іноземних громадян Муц Луай Файсал.

“Слухачі курсів, навіть за умов карантину, із зацікавлен-

ням спілкуються online один з одним. Маючи певні

завдання, вони працюють над проєктами й презента-

ціями разом, консультуються з викладачами, що сприяє

глибшому розумінню матеріалу, який знадобиться їм у

подальшому навчанні. І, беззаперечно, чекаємо на всіх

слухачів у наступному році студентами першого курсу

ЗНУ”, – зазначив він.


